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METODOLOGÍA



Investigación cuantitativa:

o Encuesta de cuotas no probabilística cuyo marco muestral es un panel nacional de 250.000 
personas.

o Análisis de frecuencias, análisis bivariable y multivariable.
o Cuestionario con duración aproximada de 10 minutos

o Se realizaron 600 entrevistas válidas con la siguiente distribución por zonas:

Diseño

Muestra

Campo Se realizó entre el 18 y el 24 de mayo de 2025

ZONA N
NORTE Arica a Valparaíso

113

CENTRO Santiago 330

SUR Rancagua a Puerto 
Montt 157

TOTAL 600



EVALUACIÓN PRESIDENTES DE LOS 
ÚLTIMOS 65 AÑOS

28/05/25



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P001. De acuerdo a lo que usted conoce de la historia de 

Chile y/o lo que usted ha vivido, ponga nota de 1 a 7 a 

los(a) siguientes gobernantes de la República de Chile (el 

uno significa que fue un pésimo gobernante y un 7 

significa que fue uno excelente)



Base: Todos los Entrevistados (n=600)
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%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Jorge
Alessandri
Rodríguez

Eduardo Frei
Montalva

(1964 a 1970)

Salvador
Allende

Gossens (1970
a 1973)

Augusto
Pinochet

Ugarte (1973-
1990)

Patricio Aylwin
Azócar (1990-

1994)

Eduardo Frei
Ruiz Tagle

(1994-2000)

Ricardo Lagos
Escobar (2000-

2006)

Michelle
Bachelet Jeria
(2006-2010)

Sebastián
Piñera

Echenique
(2010-2014)

Michelle
Bachelet Jeria
(2014-2018)

Sebastián
Piñera

Echenique
(2018-2022)

Gabriel Boric
(2022 a la

fecha)

7. Excelente gobernante

6.

5.

4.

3.

2.

1. Pésimo gobernante

Media Aritmética
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VALORES
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Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P002. ¿Cuál de los siguientes valores considera usted 

más importante para una sociedad? (Marque solo uno)



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

28,2%

23,5%

15,7%

Progreso

Igualdad

Orden

Libertad

32,6%

Resultado inédito desde 
primera medición en 
2005. Normalmente son 
orden o igualdad los 
valores dominantes. En 
situaciones 
excepcionales ha 
triunfado libertad. Es la 
primera vez que triunfa 
progreso. 
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La derecha ha cambiado de valor principal moviéndose en los últimos 
años entre libertad y progreso, abandonando orden. Es un giro que 
parece estar asociado al libremercado, aun cuando eso requiere un 
examen más detallado.

TOTAL HOMBRE MUJER
18 a 
29 

30 a 
44

45 a 
59

60 y 
más

NORTE STGO SUR IZDA CENTRO DERE

Progreso 33 31 35 42 34 30 25 29 33 34 25 31 39

Igualdad 28 26 31 33 28 27 28 28 32 20 62 25 3

Orden 24 23 24 17 23 25 23 25 20 29 5 30 36

Libertad 16 21 10 8 14 17 25 18 15 16 8 14 23

28/05/25



Perfiles de Valores Primera Vuelta (Base 100)



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P003. En Chile hay personas que tienen mucho dinero. 

Cuál frase representa mejor su visión de las causas por 

las que se llega a ser rico:



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

28,8%

6,7%

Se llega a ser rico fundamentalmente como
resultado de alguna clase de abuso, ya sea

pagando poco a los trabajadores o
engañando a las personas.

Se llega a ser rico fundamentalmente como
resultado del mérito, de haber aprovechado

oportunidades, ser inteligente o por el
esfuerzo propio o de los padres.

No sabe, no responde.

64,5%

Se mantiene y consolida 
ciclo de legitimidad de la 
riqueza.
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Legitimidad Riqueza por Votación Primera Vuelta

28/05/25



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P023. Creo que es mejor:



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

58%

42%

Una economía planificada
desde el estado

Una economía no planificada
desde el estado

28/05/25



El estatismo económico predomina en 
izquierda y centro. Solo es diferente en la 
derecha. 

TOTAL 
P023

HOMBRE MUJER
18 a 
29

30 a 
44

45 a 
59

60 y 
más

NORTE SANTIAGO SUR IZQUIERDA CENTRO DERECHA

Bases Absolutas 596 325 271 52 296 196 52 113 327 156 224 93 279

%col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col

Una economía 
planificada desde 
el estado

58 55 62 71 62 53 44 55 58 62 88 66 32

Una economía no 
planificada desde 
el estado

42 45 38 29 38 47 56 45 42 38 12 34 68
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Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P024. ¿Qué frase le representa más?



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

25%

53%

15%

7%

La mayor parte de la gente que tiene poder en
Chile no tiene los méritos para tenerlo.

Una parte relativamente alta de quienes
tienen poder en Chile no se lo merecen.

Una parte relativamente alta de quienes
tienen poder en Chile se lo merecen.

La mayor parte de la gente que tiene poder en
Chile tiene los méritos para tenerlo.
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Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P025. Si usted se posicionara en el eje izquierda / derecha, 

¿cuál sería su posición?



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

6,9%

1,7%

3,3%

4,2%

6,2%

7,9%

7,4%

15,6%

4,4%

5%

5,4%

8%

6,2%

3,5%

14,3%

1. Izquierda

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8. Centro

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15. Derecha

Media: 8.8
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ELECCIONES
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Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P004. En algunas semanas habrá elecciones primarias 

entre los siguientes candidatos. Si usted considera que 

es posible que asista a votar a esta primaria, ¿por quién 

votaría?



Mulet y en menor medida Tohá cambian 
radicalmente según la participación de mayor o 

menor sectores de izquierda y centro. 

IZQUIERDA CENTRO

Izq=Centro*2,3

%col %col

Carolina Tohá 53 40

Jaime Mulet 1 29

Gonzalo Winter 25 15

Jeanette Jara 22 16
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Estimar la votación de primaria es complejo. Una 
aproximación útil es usar la submuestra de quienes votan 
en primera vuelta con Carolina Tohá. En esta submuestra 
Jara supera a Winter. 28/05/25



P007. Supongamos que a la primera vuelta llegan los 

siguientes nombres. ¿Por quién votaría?

Base: Quienes votaron por la Primaria 1



Base: Quienes votaron por la Primaria 1

21,2%

18,2%

15%

3,6%

2,5%

Carolina Tohá

Evelyn Matthei

José Antonio Kast

Johannes Kaiser

Franco Parisi

Marco Enríquez-Ominami

39,5%
28/05/25



Matthei tiene un voto feminizado y Kaiser masculinizado. En 
el centro político Matthei supera con claridad la conquista 
de votos frente a sus rivales internos (Kast y Kaiser). En la 
votación de la derecha, Matthei y Kast están empatados.

TOTAL 
P007

HOMBRE MUJER 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 y 
más

NORTE SANTIAGO SUR IZQUIERDA CENTRO DERECHA

Bases Absolutas 600 326 274 52 298 197 53 113 330 157 224 93 283

%col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col

Carolina Tohá 40 40 38 50 37 42 38 35 45 32 87 37 3

Evelyn Matthei 21 17 27 12 21 22 28 18 22 22 4 26 33

José Antonio Kast 18 17 19 21 20 16 13 20 17 19 1 11 34

Johannes Kaiser 15 19 11 6 13 18 21 20 13 15 1 14 27

Franco Parisi 4 5 2 4 6 1 4 2 8 0 12 4

Marco Enríquez-
Ominami

3 2 4 8 3 1 3 2 4 6 1 0

28/05/25



Primera Vuelta y Futuro de Chile



P008. Presentamos un nuevo escenario, con otros 

postulantes en primera vuelta. ¿Por quién votaría?

Base: Quienes votaron por la Primaria 2



Base: Quienes votaron por la Primaria 2

26,2%

18,5%

14,3%

6,5%

4,3%

Jeanette Jara

Evelyn Matthei

José Antonio Kast

Johannes Kaiser

Marco Enríquez-Ominami

Franco Parisi

30,2%
28/05/25



P009. Presentamos un nuevo escenario, con otros 

postulantes en primera vuelta. ¿Por quién votaría?

Base: Quienes votaron por la Primaria 3



Base: Quienes votaron por la Primaria 3

29,5%

24,8%

18,4%

15%

7,8%

4,5%

Gonzalo Winter

Evelyn Matthei

José Antonio Kast

Johannes Kaiser

Marco Enríquez-Ominami

Franco Parisi



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P010. Supongamos que Carolina Tohá y Evelyn Matthei 

pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

36,8%

6%

14%

Seguro que votaría por
Carolina Tohá

Es probable que vote por
Carolina Tohá

Es seguro que votaría por
Evelyn Matthei

Es probable que vote por
Evelyn Matthei

43,2%
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Matthei consigue, al enfrentar a Tohá en segunda vuelta, el 59,5% de los 
votos autodefinidos como personas de centro político. Ese es el diferencial 
que le da el triunfo en segunda vuelta con un 57% de los votos frente a 
Tohá. 

TOTAL 
P010

HOMBRE MUJER
18 a 
29

30 a 
44

45 a 
59

60 y 
más

NORTE SANTIAGO SUR IZQUIERDA CENTRO DERECHA

Bases Absolutas 600 326 274 52 298 197 53 113 330 157 224 93 283

%col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col

Seguro que votaría 
por Carolina Tohá

37 37 36 44 34 39 36 32 41 31 85 26 2

Es probable que vote 
por Carolina Tohá

6 6 7 15 6 4 2 6 5 8 8 15 1

Es seguro que votaría 
por Evelyn Matthei

43 43 44 27 44 44 53 46 43 42 4 37 76

Es probable que vote 
por Evelyn Matthei

14 14 14 13 16 13 9 16 11 19 3 23 20

28/05/25



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P011. Supongamos que Carolina Tohá y José Antonio Kast 

pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

4,5%

9,8%

Seguro que votaría por Carolina
Tohá

Es probable que vote por Carolina
Tohá

Es seguro que votaría por José
Antonio Kast

Es probable que vote por José
Antonio Kast

43,2%

42,5%
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Kast y Tohá se repartirían el centro a razón 1 a 1. Esto implica que 
la votación de la derecha, hoy elevada, permitiría ganar a Kast 

muy apretado con solo dos puntos de ventaja. 

TOTAL 
P011

HOMBRE MUJER
18 a 
29

30 a 
44

45 a 
59

60 y 
más

NORTE SANTIAGO SUR IZQUIERDA CENTRO DERECHA

Bases Absolutas 600 326 274 52 298 197 53 113 330 157 224 93 283

%col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col

Seguro que votaría 
por Carolina Tohá

43 43 43 56 41 44 42 35 49 36 93 35 6

Es probable que 
vote por Carolina 
Tohá

5 5 4 10 6 2 5 3 6 3 15 2

Es seguro que 
votaría por José 
Antonio Kast

43 44 41 29 44 43 45 51 39 43 3 31 78

Es probable que 
vote por José 
Antonio Kast

10 9 11 6 9 11 13 9 8 14 1 18 14

28/05/25



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P012. Supongamos que Carolina Tohá y Johannes Kaiser 

pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

7,2%

36,8%

10,5%

Seguro que votaría por Carolina
Tohá

Es probable que vote por Carolina
Tohá

Es seguro que votaría por
Johannes Kaiser

Es probable que vote por Johannes
Kaiser

45,5% 28/05/25



Kaiser no logra pasar el 42% en el centro político 
y ello lo deja en condición desmejorada ante 
Tohá en segunda vuelta.

TOTAL 
P012

HOMBRE MUJER
18 a 
29

30 a 
44

45 a 
59

60 y 
más

NORTE SANTIAGO SUR IZQUIERDA CENTRO DERECHA

Bases Absolutas 600 326 274 52 298 197 53 113 330 157 224 93 283

%col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col

Seguro que votaría por 
Carolina Tohá

46 45 46 58 45 44 42 38 50 41 94 41 8

Es probable que vote por 
Carolina Tohá

7 6 8 12 9 4 6 7 6 10 4 17 7

Es seguro que votaría por 
Johannes Kaiser

37 38 35 27 37 38 42 44 33 40 2 31 66

Es probable que vote por 
Johannes Kaiser

11 10 11 4 9 14 11 11 11 9 0 11 18

28/05/25



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P013. Supongamos que Gonzalo Winter y Evelyn Matthei 

pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

31,5%

7,8%

14,2%

Seguro que votaría por Gonzalo
Winter

Es probable que vote por
Gonzalo Winter

Es seguro que votaría por Evelyn
Matthei

Es probable que vote por Evelyn
Matthei

46,5%

28/05/25



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P014. Supongamos que Jeanette Jara y Evelyn Matthei 

pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

29,7%

8,3%

49,5%

12,5%

Seguro que votaría por
Jeanette Jara

Es probable que vote por
Jeanette Jara

Es seguro que votaría por
Evelyn Matthei

Es probable que vote por
Evelyn Matthei

28/05/25



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P015. Supongamos que Marco Enríquez-Ominami y Evelyn 

Matthei pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

22,7%

14,3%

51%

12%

Seguro que votaría por
Marco Enríquez-Ominami

Es probable que vote por
Marco Enríquez-Ominami

Es seguro que votaría por
Evelyn Matthei

Es probable que vote por
Evelyn Matthei

28/05/25



CRISIS POLÍTICAS

28/05/25



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P016. La siguiente lista nos mostrará los principales casos 

que han escandalizado la política chilena desde 1990. Si 

tuviera que poner un puntaje al nivel de gravedad para la 

institucionalidad chilena que tiene cada caso, ¿qué 

puntaje asignaría a cada caso? Piense que la escala va de 

1 a 10 y 1 es poco grave y el 10 es muy grave.



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

3% 1% 1% 1% % 3% 2% 1% % 2%
4%

2% 1% % 1%
1% 1% 1% % 1%

6%
3% 2% 2% 1%

2% 1% 1% %
3%

7%

5%
3% 1% 2%

2% 3%
% 1%

2%

11%

8%
3%

3% 3%
4% 5%

2% 2%

4%

6%

8%

4%
6% 5%

5% 4%

5% 3%

5%

8%

11%

8% 8% 12%
7% 5%

8% 6%

6%

6%
14%

9% 11%
13% 9% 8%

10%
6%

7%

5%
9%

8%
14%

12%
10%

9% 14%

11%

9%

19%

36%

59%
53% 49% 56% 58% 58%

70%
60%

6,5
7,8

8,7 8,8 8,6 8,5 8,6 9,0 9,3
8,6

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

10. Muy Grave

9.

8.

7.

6.

5.

4.

3.

2.

1. Poco Grave

Media Aritmética
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Juicio de gravedad de las crisis más importantes 
desde 1990 (1 a 10)

TOTAL HOMBRE MUJER 18 a 29 30 a 44 45 a 59
60 y 
más

NORTE SANTIAGO SUR IZQUIERDA CENTRO DERECHA

Caso Radio Kyoto 6,5 6,7 6,2 6,5 6,4 6,8 5,7 6,5 6,6 6,2 7,8 5,9 5,4

Caso Caval 7,8 7,7 7,9 7,2 7,8 7,9 7,6 7,9 7,7 7,8 6,7 8,1 8,5

Caso Spiniak 8,7 8,4 9,0 8,8 8,9 8,8 6,9 8,8 8,6 8,7 9,2 8,7 8,3

Caso Penta y SQM 8,8 8,8 8,8 8,5 8,9 8,8 8,0 8,6 8,8 8,8 9,4 8,7 8,3

Caso MOP GATE 8,6 8,7 8,6 8,7 8,9 8,6 7,6 8,8 8,6 8,7 8,6 8,9 8,6

Caso Democracia 
Viva y robo de 
computadores

8,5 8,6 8,3 7,8 8,5 8,7 8,7 9,0 8,2 8,7 7,0 8,9 9,5

Caso Procultura 8,6 8,7 8,4 7,7 8,6 8,7 8,9 9,1 8,4 8,7 7,1 8,9 9,6

Casos municipales en 
Vitacura y Maipú

9,0 9,0 9,0 8,5 9,1 9,1 8,5 9,1 9,0 8,9 9,3 9,0 8,7

Caso audios o Luis 
Hermosilla

9,3 9,2 9,4 9,4 9,3 9,4 8,7 9,3 9,3 9,1 9,6 9,2 9,0

Caso Monsalve 8,6 8,4 8,8 8,6 8,5 8,6 8,4 8,6 8,7 8,3 7,8 8,5 9,2

28/05/25



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P018. ¿Qué sector político, a su entender, ha sido más 

corrupto en Chile?



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

40,7%

32,2%

25,6%

1,5%

Todos

Derecha

Izquierda

Centro

28/05/25



La imagen de corrupción en la derecha se 
concentra en jóvenes.  La derecha tiene un 
problema severo en su conexión con los jóvenes. 

TOTAL 
P018 HOMBRE MUJER 18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 y 

más NORTE SANTIAGO SUR IZQUIERDA CENTRO DERECHA

%col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col

Todos 41 38 43 25 45 41 28 39 39 45 24 54 49

Derecha 32 34 30 54 31 28 30 28 34 32 73 24 3

Izquierda 26 25 26 19 22 30 36 31 26 22 3 18 46

Centro 2 2 1 2 1 1 6 2 1 2 4 2

28/05/25



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P019. De 1 a 10, ¿qué tan corrupto es Chile, siendo 10 

equivalente a “muy corrupto”?



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

15,7%

11,2%

22,8%

21,3%

13,5%

11%

3,7%

0,8%

0%

0%

10. Muy Corrupto

9.

8.

7.

6.

5.

4.

3.

2.

1. Nada Corrupto

Media: 7.4
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Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P026. Para usted, Chile es un país muy corrupto o poco 

corrupto al compararse con otros países 

latinoamericanos,



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

1,5%

18,1%

26%

8,6%

Chile es el país más corrupto en Latinoamérica.

Chile está entre los países más corruptos en
Latinoamérica

Chile está entre los países de corrupción media en
Latinoamérica

Chile está entre los países de corrupción baja en
Latinoamérica.

Chile es el país menos corrupto en Latinoamérica

45,8%
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La visión de corrupción de Chile se concentra en personas 
entre 30 y 44 años, habitantes del sur del país y personas 
que se definen de centro y de derecha. Las personas de 
izquierda tienen una imagen de menor corrupción en Chile. 

TOTAL 
P026 HOMBRE MUJER 18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 y 

más NORTE SANTIAGO SUR IZQUIERDA CENTRO DERECHA

Chile es el país más 
corrupto en Latinoamérica. 2 2 0 1 2 6 2 1 2 1 3 1

Chile está entre los países 
más corruptos en 
Latinoamérica

18 18 19 13 20 17 19 18 17 21 8 23 25

Chile está entre los países 
de corrupción media en 
Latinoamérica

46 46 46 50 41 51 50 50 43 50 43 45 48

Chile está entre los países 
de corrupción baja en 
Latinoamérica. 

26 27 25 25 30 22 17 25 29 21 34 25 20

Chile es el país menos 
corrupto en Latinoamérica 9 7 10 12 8 8 8 6 10 6 14 4 6

28/05/25



FUTURO DE CHILE
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Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P017. Y respecto al futuro de Chile, pensando en cómo 

estará Chile integralmente en la próxima década, en su 

opinión.



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

24%

46%

20%

7%

3%

Chile estará mucho mejor

Chile estará algo mejor

Chile estará estancado

Chile estará peor

Chile estará mucho peor.
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DESARROLLO
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Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P021. Entendiendo el desarrollo institucional como las 

capacidades organizacionales para cumplir sus objetivos, 

¿qué nota le pondría al desarrollo institucional en Chile?



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

0,5%

6%

34,5%

29%

18,1%

5,9%

6%

7

6

 5

4

3

2

1

Notas desarrollo institucional

Media: 4.0
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La izquierda y los jóvenes califican con mejores 
notas a la institucionalidad. 

TOTA
L 

P021
HOMBRE MUJER

18 a 
29

30 a 
44

45 a 
59

60 y 
más

NORTE SANTIAGO SUR IZQUIERDA CENTRO DERECHA

%col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col %col

NOTA 1 6 6 7 2 5 8 8 5 7 5 1 9 9

NOTA 2 6 6 6 4 6 7 2 4 7 5 4 8 7

NOTA 3 18 18 18 12 19 19 17 26 16 18 9 16 26

NOTA 4 29 30 28 31 27 30 37 29 29 29 25 30 32

NOTA 5 34 34 35 42 36 31 31 31 35 35 50 31 23

NOTA 6 6 6 6 10 7 4 6 4 6 7 10 5 3

NOTA 7 1 0 1 1 1 1 1 1

Media Aritmética 4,0 4,0 4,0 4,4 4,0 3,8 4,0 3,9 4,0 4,1 4,5 3,9 3,6
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Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P022. Qué tan de acuerdo está con esta frase: “para que 

Chile mejore sus instituciones, es necesario que estas 

entren en una crisis total y así se puedan reemplazar”.

(Tesis colapsista)



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

7%

14,1%

51%

27,9%

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo
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La tesis de que es mejor un colapso institucional 
para empezar de nuevo está más fuerte en… el 
centro político.

TOTAL 
P022

IZQUIERDA CENTRO DERECHA

Bases Absolutas 596 224 93 279

%col %col %col %col

Muy de acuerdo 7 7 6 7

De acuerdo 14 9 24 15

En desacuerdo 51 58 39 49

Muy en desacuerdo 28 25 31 29
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Candidatos según colapsismo

Parisi y Kaiser se ven 
beneficiados en votantes 
a favor de un colapso.

28/05/25
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